

**Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента**  
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)

**Публічне акціонерне товариство «Комерційний банк «Інвестбанк»**

**I. Загальні відомості**

1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Комерційний банк «Інвестбанк»
2. Код за ЄДРПОУ: 20935649
3. Місцезнаходження: 65125, м.Одеса, вул. Велика Арнаутська 2Б.
4. Міжміський код, телефон та факс (048) 722 21 44, (048) 722 21 44
5. Електронна поштова адреса: admin@investbank.odessa.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.investbank.com.ua
7. Вид особливої інформації: **Відомості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу**

**II. Текст повідомлення**

**Відомості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу**

N з/п	Дата прийняття рішення	Вид цінних паперів, що розміщуються	Кількість цінних паперів, що розміщуються (шт.)	Сума цінних паперів, що розміщуються (тис. грн)	Частка від статутного капіталу (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
1	28.04.2016	Прості іменні акції	25000000 (двадцять п'ять мільйонів) штук	32 000 тис. грн.	36,0855%

**Зміст інформації:**

Загальними зборами акціонерів Публічного акціонерного товариства «Комерційний банк «Інвестбанк» (Протокол №17 від 28.04.2016) прийнято рішення про приватне розміщення 25000000 (двадцять п'ять мільйонів) простих іменних акцій ПАТ «КБ «Інвестбанк». Сума вказаних цінних паперів становить 32000000 (тридцять два мільйони) гривень.

Розмір збільшення статутного капіталу акціонерного товариства шляхом додаткового випуску акцій – 32000000 (тридцять два мільйони) гривень. Номінальна вартість акцій 1,28 (одна гривня 28 копійок) грн. Акції розміщуються за визначеною вказаним рішенням Загальних зборів акціонерів ціною 1,28 (одна гривня 28 копійок) грн. за 1 акцію. На дату прийняття рішення про розміщення акцій немає даних, чи призведе цей випуск до зміни власника значного пакета акцій емітента чи збільшення частки у статутному капіталі акціонерів, які вже володіють пакетом у розмірі 10 і більше відсотків акцій.

співвідношення (у відсотках) загальної номінальної вартості цінних паперів емітента, на яку вони розміщуються, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття цього рішення - 36,0855%

співвідношення (у відсотках) загальної номінальної вартості цінних паперів емітента, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття цього рішення - 100%.

Інвестори в цінні папери, що розміщуються отримують обсяг прав, визначений Статутом та Законом України "Про акціонерні товариства".

Спосіб оплати цінних паперів – виключно у грошовій формі у національній валюті України.

Емісія акцій здійснюється з метою залучення грошових коштів та збільшення статутного капіталу банку.

Отримані кошти будуть використані для покращення результатів фінансово-господарської діяльності емітента.



Рішення прийнято позачерговими Загальними зборами акціонерів емітента від 28.04.2016.

Прості акції товариства не підлягають конвертації у привілейовані акції або інші цінні папери акціонерного товариства.

Відповідно до проспекту емісії збільшення статутного капіталу Банку для покриття збитків не допускається. Додаткова інформація, яка необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію, виходячи з конкретних умов фінансово-господарської діяльності емітента: Фінансові ресурси, залучені від розміщення акцій збільшать регулятивний капітал Банку. Зазначені кошти планується направити на здійснення статутної діяльності в частині збільшення обсягів активних операцій, а саме: збільшення обсягів кредитних операцій з корпоративними клієнтами (в т.ч. з клієнтами малого та середнього бізнесу); збільшення обсягів кредитних операцій з клієнтами індивідуального бізнесу (фізичними особами); збільшення вкладень в державні цінні папери.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Голова Правління



Г. М. Сидорова  
28.04.2016

№	Підрозділ	Ім'я	Посада	Підпис
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				

*[Handwritten signature]*  
Табурет